

Муниципальный конкурс «Близкие люди»

Автор: Лисина Мария, 11 лет, 5б класс

МОУ «Сланцевская СОШ №6»

Название: «Помню и люблю» (рассказ)

Тихо кругом. Белоствольные берёзки охраняют покой, ласково и нежно шепчутся листиками. Здесь мои родные бабушка и дедушка. Бабушка – Сергеева Клара Михайловна, дедушка – Сергеев Владимир Фёдорович.

Бабушка и дедушка жили дружно, как говорят, «душа в душе». Она работала в нашей Сланцевской больнице, помогала лечить людей. А он трудился на цементном заводе, разгружал вагоны с цементом. Они очень любили дом, семью, детей. Однажды бабушка и дедушка пошли за клюквой в болото и заблудились. Вышли они из болота, идут по осеннему лесу, а кругом уже темнеет. Бабушка расстроилась, а дед держит её за руку и говорит: «А давай я тебе буду петь?» Представляю: идут двое пожилых людей, держатся за руки, бабушка печальная, а дедушка поёт на весь лес: «Ой, цветёт калина в поле у ручья...» Это мне рассказывала мама, их дочка. А я – внучка Маша. Я появилась в тот год, когда бабушка заболела и ушла из жизни. Может быть, мы с ней виделись на перепутье миров, и она мне сказала: «Иди и ничего не бойся...» Я этого не знаю: ушла бабушка, и через девять месяцев появилась я. А дедушку я помню. Мои совсем детские воспоминания: он со мной играет, что-то рассказывает, поёт мне. Дедушка пережил бабушку на шесть лет.

Вот и лежат они рядом, бабушка и дедушка, смотрят на меня ласково с фотографии. Я помню и люблю вас, мои родные...